

无情车祸的背后,是一个个家庭的悲伤

“老太婆,你要是能挺过来,我们就不干了,一起回家享福去……”

环卫工被撞成重伤,丈夫伤心欲绝

昨天清晨6点,62岁的环卫工牛庆秀在扫马路时被一辆垃圾清运车撞倒。在医院抢救室外,家人哭瘫了。大女儿前天回家时还劝母亲辞掉工作。老伴陈孝松更是后悔,“老太婆,你要是能挺过来,我们就不干了,一起回家享福去……”下午,记者从医院了解到,牛庆秀尚未脱离生命危险。



大女儿扑在父亲陈孝松的怀中痛哭

环卫工被撞生命垂危

事发当天大街和庐山路路口。目击者张先生说,当时牛庆秀正在扫马路,被垃圾清运车一下子撞倒,“可能车速较快,加上雨天路滑,没能刹住,车子前挡风玻璃都碎了。”

司机赶紧停车,见伤者头部出血,伤势严重,立即报警。很快,救护车将牛庆秀送往明基医院。有围观者认出了牛庆秀,喊来她的家人。

上午7点,在明基医院抢救室,牛庆秀刚做过CT检查,脸上没有一丝血色,导尿管不断流出血尿,靠人工输氧维持呼吸。医生称,伤者颅骨骨折,脑部出血,一侧瞳孔散大,必须立即手术,随时面临死亡的危险。

牛庆秀的老伴陈孝松听到这话,如遭重击,连腰都直不起来,双肩不断抖动,一句话都说不出来。小女儿和女婿一面安慰父亲,一面请求医生快点手术。

不愿增加儿女负担,老两口做清洁工

“她跟我过了一辈子,没享到福,可不能这么走了!”过了半晌,陈孝松才能说话,他告诉记者,两人有两女一子,“孙辈都上高中了,上大学要花不少钱,我们不想给小辈添负担,就出来打工。”

陈孝松说,儿女非常孝顺,不止一次劝他们回家安享晚年,就在事发前一天,大女儿带着水果、面点、芝麻糊回来,又劝他们回家,可老太太坚持要干到年底。

老两口都年过六旬,每天三四点起床,清扫马路。陈孝松负责庐山路边兴达菜场的保洁,每月1200元,牛庆秀更辛苦一点,负责600米长的路面保洁,每月1500元。两人的生活节俭,大部分钱都存下,准备养老用。

陈孝松说,这份工作不仅辛苦,而且常常受委屈。夏天,牛庆秀两次中暑昏倒在马路上,也不敢告诉儿女。前段时间,他在扫地时,因琐事被人扇了一耳光。

“真的不该让她再干。”陈孝松不断用双手搓着脸,呜咽着说,“老太婆,你要是能挺过来,我们就不干了,一起回家享福去……”

司机否认超速和疲劳驾驶

“当时车速并不快,她是横穿马路,我试图避让,结果还是撞上了。”肇事司机任师傅说,事发后,他到处筹钱,支付医药费,“是空车,也不存在超载。我也没有疲劳驾驶。”

环卫部门一姓项的负责人称,肇事司机是环卫所临时工,车辆也是他本人的。目前,警方正在处理此事。(张先生线索费80元)

快报记者 是钟寅 文/摄

“有了外孙,父亲仿佛年轻了好几岁,整天乐呵呵的”

外孙满月当天他走了

10月20日晚上7点多,61岁的李先生散步时被一辆118路公交车撞倒,后因抢救无效过世。由于事故现场没有监控录像,李先生的女儿非常焦急,急寻目击者提供事故信息。

“我失去了父亲,妈妈失去了丈夫,我的宝宝刚出生一个月就失去了外公,为什么好人短命?”李小姐说,“父亲临出门前还有说有笑的,可惜没有逃过这一关。”

提起20日晚上的事,她情绪激动,一度哽咽。李小姐称,她父母住在瑞金路,父亲61岁,刚退休一年。他每天会跟我母亲一起散步,由于我刚生了宝宝,回到了娘家,这段日子都是父亲一人散步。”

20日晚上9点多,李小姐迟迟不见父亲回来,正着急时,接到了警方消息。他们说父亲受伤了,情况很不好,让我们快点到医院。”到医院后,李小姐和母亲刘女士得知,李先生在午朝门公园附近过马路时,被一辆118路公交车撞倒,虽然经过抢救恢复了心跳,但仍处于休克状态。

李小姐是家里唯一的子女,结婚后,父母一直希望抱外孙。后来李小姐生了儿子,两位老人高兴得不得了,立刻把她接回家坐月子,悉心照顾。“宝宝很可爱,父亲整天逗他玩。”李小姐说,有了外孙,父亲仿佛

年轻了好几岁,整天乐呵呵的。

10月22日是宝宝的满月日,就在当天下午,李先生终因抢救无效离开了人世。宝宝满月了,可疼他的外公却走了,母亲急得心脏病发作。”

记者与118路公交车所属新浦巴士公司安全科取得联系。工作人员说,司机是女性,三十七岁,在御道街刚过红绿灯往午朝门公园右拐时,突然发现马路上窜出来一个人,来不及刹车就出事了,我们第一时间赶到了现场,并去了医院,我们现在所能做的就是积极处理好后事。”

工作人员说,事发后,司机也留了两位乘客做证人,但警方赶到后,这些人都散去了。我们也都觉得可惜,他们要是留下来作证,对双方都好。”

前天,死者家属从外地赶到后,我们积极安排食宿,目前他们情绪都很稳定。”工作人员称,事故责任还要等交警部门的认定。“人已经走了,重要的是人为安,该做的我们都会做。至于赔偿问题,我们会跟家属协商。”

交警部门表示,事故地点没有调到监控录像,正通过调取公交GPS系统和公交卡刷卡记录来寻找目击证人。目前仍在调查取证,事故责任尚未最终认定。(文中人物为化名)

快报记者 孙利侠 朱俊俊

“她可能是捡完饮料瓶过马路时发生了意外”

公交车撞死六旬老太太

昨天下午1点半左右,六合区延安路,一辆公交车行驶到路口左拐时,把一名正准备过马路的六旬老太太撞倒,老太太当场身亡。这辆公交车是从宝润家具城开往竹镇的。

“车子有点快,撞倒老太太后,司机都没反应过来,还继续往前开。”目击者说,有市民示意司机停车,但还是晚了,

“老太太已经被压在车轮下了。”事故现场留有一大摊血,公交车车轮底下遗留着死者的一只鞋子,不远处还有一个塑料袋和几个饮料瓶。有路人怀疑,老太太可能是捡完饮料瓶过马路时发生了意外。

目前,事故具体原因警方正在进一步调查中。(叶先生线索费50元)见习记者 范胤

这个小偷太可恶

偷走村民稻谷后,还留条奚落,“一年忙到头,还不如我一车头”

眼下正是收获的季节,可高淳县东坝镇和桤溪镇一带多户村民却很难过:正在晾晒的稻谷被小偷偷走,白忙一季。更气的是,小偷偷了桤溪镇一户村民的稻谷后,还留下了一张字条:一年忙到头,还不如我一车头。”

昨天上午,62岁的魏小美老汉站在东坝镇河沿村的老祠堂内,满脸愁容,他指着祠堂的一角无奈地说,“28袋稻谷,少说也有2000多斤,前一天晚上让小偷偷走了。”

魏老汉说,他和老伴就靠种田谋生,老两口不但种自己家的责任田,还承包了几亩地,辛辛苦苦一年到头,收成就靠10多亩水稻。魏小美说,这10亩水稻能产稻谷100多袋,一下子让小偷偷走了近30袋,真的很心疼。“前一段时间我把5亩稻田的稻谷,共60多袋放在祠堂里,分成两处摆放,除了被偷的28袋,还有30多袋放在靠后一点的位置,没被偷走。”

魏老汉说,村里老祠堂里没人住,两扇大木门是用铁丝拴着的,祠堂离村子有几十米远,大家都没有想到小偷会到祠堂里偷粮食。

村民们称,像魏老汉这样被盗的村民还有好几户。桤溪镇一名村民将稻谷晾晒在门前走廊上,结果第二天早上起床后发现,走廊里的稻谷被偷走了大半,现场发现了一张字条,“一年忙到头,还不如我一车头。”

“被偷的人家除了喊冤外,还生了一肚子气。”一名姓韦的村民气愤地说,小偷偷了东西不说,还留字条损人,实在太没人性了。

桤溪镇一名姓张的村民称,为了抢晒稻谷,很多村民把收割的水稻晾晒在村外的水泥路上,晚上只是随便将稻谷堆起来,然后用塑料布盖上,并不将稻谷收回家,这给了小偷可乘之机。

村民们表示,从稻谷被盗的情况看,小偷应该是开着货车或拖拉机行窃的,要不然不会一次性就能偷走几十袋粮食。而且小偷对村民们晾晒稻谷的情况很熟悉,只偷存放在室外的稻谷,没有入户盗窃。发现被盗后,村民们都报了案,目前东坝派出所和桤溪派出所正在调查。

(高先生线索费50元)

快报记者 顾元森

EYE 南京爱尔眼科医院 爱尔眼科 服务中国
NANJING AIER EYE HOSPITAL

摘掉眼镜, 实现军营梦想

不再受限, 怎能放弃

以旧换“金” 助力闪亮计划
提供旧眼镜一副, 就可再获得300元手术抵扣券

即日起—10月31日, 近视激光手术
有200—2000元手术补贴

预约电话: 025-68590120 68591119
地址: 南京市秦淮区仙鹤街100号 预约网址: www.ey025.com

实力见证
2005年中国首台飞秒激光落户爱尔眼科
2010年首台第二代飞秒激光落户南京爱尔眼科
中国唯一成功首次发行上市医疗机构
中国最大专业连锁眼科医院
江苏省拥有准分子手术矫正近视方式最全面的眼科医院

专业眼科 全国连锁 上海·重庆·长沙·武汉·广州·沈阳·南京·长春·成都·哈尔滨·合肥·济南·南昌·黄石·深圳·衡阳·太原·常德·株洲·邵阳·襄樊·汉口·岳阳·菏泽·昆明·石家庄...